



赵咏华

赵咏华 真的离了

以一首《最浪漫的事》成名的赵咏华和兽医老公戴更基婚姻触礁传闻已久，离婚说法却遭到双方否认。昨日，赵咏华好友透露两人这几天已正式签字离婚，两栋房子都归女方，赡养费细节仍在讨论。赵咏华的经纪人张永正表示：“私人事情公司不介入。”

赵咏华和老公7年前因狗结缘，她唱红“最浪漫的事”，却不敌7年之痒的婚姻魔咒。和赵咏华同在一家公司的郎祖筠表示，赵咏华忙于演唱会等工作，看起来还是挺开心的，“不

像有事啊，戴更基是个面冷心热的人，我听说他一直在努力挽回，而且也以咏华的意见为意见，就是不管将来两人是否在一起，一切都以保护咏华为主，也会照顾她。”

赵咏华曾表示，婚姻问题只是两人之间的事，外传两人分居，她避重就轻地说：“还在一个屋檐下。”好友透露，经过一段时间深思熟虑，戴更基和赵咏华已决定签字离婚，感情的事，外人很难看得清楚，至少戴更基希望能一直照顾赵咏华，所以两栋房子都给女方。 王雅兰

郭可盈否认婚变

近日，“林文龙、郭可盈分居闹婚变”的消息传得沸沸扬扬，更传郭可盈因为婚变暴瘦成“火柴人”。记者从两人的经纪人处了解到，他们的婚变传闻无从谈起，因为两人正积极努力造人。

上周，香港某杂志以“林文龙郭可盈婚变暴瘦”为标题披露，这对被香港娱乐圈誉为模范夫妻的

TVB艺人已经正式分居。郭可盈被发现暴瘦至80多斤，而向来形影不离的老公林文龙缺席活动，婚后经常搭档赚钱的夫妻俩，几乎整整一年没有再携手演出，于是婚变传闻不胫而走。两人的经纪人Laura对这个消息感到十分荒谬，“他们从今年年头就打算造人了，目前还在积极努力中，婚变真是无

从谈起。”为此，林文龙今年都不会接拍戏，而郭可盈的工作量也减到最低，只客串，不担纲出演。

有意思的是，婚变传闻令郭可盈的身价不降反升。据郭可盈签约的内地经纪公司北京有凤来仪公司负责人汪小姐透露，5月中旬，郭可盈将来内地为某护肤品拍摄广告片，酬劳有7位数之多。快报记者 李谷



林文龙、郭可盈

曹颖：今年要把喜事办了



曹颖、王斑

前天，曹颖到重庆举行新专辑《嘟嘟娃娃》的签售仪式。在沙坪坝某建材城的活动结束后，她在下榻的酒店接受了记者专访。谈及近况，曹颖称自己和男友王斑是“演艺圈硕果仅存的一对儿”，婚姻大事正在安排之中。

新专辑当制作人

曹颖的主持人、演员身份，已为观众认可。最近两年，她又迷上了唱歌，继首张专辑《虞美人》后，刚刚又发行了新专辑《嘟嘟娃娃》。新专辑中，她还亲自填词并当起了制作人，同她合作的3个男孩“CY家族”从字面上理解，似乎就是“曹颖家族”，其自立门户当老板的野心表露无遗。

个性爽快的曹颖很少来重庆，前天下午她刚回到酒店，在大堂便被其官方网站的一帮影迷团团围住，挨个签名、逐一合影。曹颖对影迷的要求有求必应，这让在该酒店吃喜酒的不少来宾有些

怀疑：“是曹颖吗？怎么和影迷这么亲热啊，不像一般明星那样端架子。”

结婚正在排期中

曹颖少有绯闻，和同为演员的男友王斑的恋情已经超过了10年。记者问她是否已把对方当作亲人而非恋人，曹颖回答：“我们的感情很稳定，虽然经常各自在剧组，但一回房间就上网视频聊天。”正说着，服务员就把网线送进了房间。

时下娱乐圈的恋情总给人不确定感，聚少离多的工作特征，令很多高调恋人心低收场，曹颖笑言自己的恋情可能是娱乐圈硕果仅存的一对儿。去年接受采访时，曹颖就曾说要在今年把事儿办了。前天记者旧话重提，曹颖还是没有给出个准信，只说由于工作太忙，目前结婚大事正在排期中。不过她说，说不定哪天就去登记，而且肯定“不会到处嚷嚷”。

重庆晨报

蛋白质 —生命黄金营养素

作为人体中一种重要的营养素，蛋白质是构成一切生命的物质基础，从生长发育到受损组织的修复，从新陈代谢到酶、免疫机制及激素的构成，从保持人的生命力到推迟衰老、延年益寿……都离不开蛋白质，人体如果缺乏蛋白质，会给健康带来极大的危害。

蛋白质缺乏，6大危害不容忽视

1. 营养不良，容易疲劳，生活质量差，工作效率不高。
2. 免疫能力下降，人体处于亚健康状态。
3. 体内毒素增加，导致各种疾病发生。
4. 器官组织的受损修补能力缓慢，细胞组织容易衰老，死亡，且不易再生，人的寿命缩短。
5. 儿童的生长发育迟缓，智力发育不良。
6. 营养不良性水肿，肝脏脂肪沉着及肝硬化，内分泌调节失调等。

健康专家提示：老年人更应补充蛋白质

人的生命历程是从青年开始，然后至少年、青年、壮年、最后至老年。这是一个无法改变的自然法则。但是您要知道，可以改变的就是我们能够让老年人生活得更健康、更舒适。

我们知道，当人进入老年期，由于活动量减少，机体的新陈代谢降低，生化功能减退，消化系统的调节能力下降。正是因为这一系列的变化，使老年人在营养需要上也发生相应变化，表现出一定的特殊性。

老年人因新陈代谢缓慢，胃肠动力迟缓，消化吸收不好，所以蛋白质营养不良状况普遍存在。专家认为：营养不均衡是老年人出现许多疾病、紊乱和危险的重要原因。

因为老年人的蛋白质分解代谢增强，对蛋白质的利用能力也降低。为了补偿功能消耗，维持机体组织代谢、修补的需要，增强机体抵抗力，老年人就要更应注意蛋白质的供给。

但中国人的传统饮食观念，一味强调老人要食素，这样极易造成食物供给的蛋白质不足。蛋白质营养不良会形成机体负氮平衡，如过肌肉等组织的衰老退化，使营养价值降低，引起贫血，对疾病的抵抗力减弱，引发一系列不良后果。此外，蛋白质供给量与体力活动、代谢功能与传染病发病率有较为密切的关系。

营养专家建议老年人应当在适当控制热量的前提下，保证优质蛋白的摄入。因此，只有考虑到体质和特殊性，做出相应的安排，才有益于老年人的健康和长寿。

电话订购·免费送货上门·货到付款·30天退款退货保障

中国老年保健协会——益生康健会员服务中心地址:北京海淀区北三环西路43号青云大厦2层 服务监督电话:010-59861273

咨询订购电话:

400-651-0018

服务时间
8:00~21:30
周一至周日

益生康健 中国老年保健协会——全国会员服务中心

美国进口GBN蛋白质粉

全新配方 蛋白粉+牛磺酸

与美国同步上市!

成分含量:每桶1200克

99元/桶

美国原装进口天然卵磷脂

产品规格:每瓶100克
零售价:25元/瓶

25元

北京花粉片

产品规格:每瓶100克
零售价:20元/瓶

20元

斯强牌纳米氨基酸螯合钙

产品规格:每瓶120粒
零售价:20元/瓶

20元

东方红曲片

产品规格:每瓶100片
零售价:84元/瓶

84元/瓶

北京蜂王浆软胶囊

产品规格:每瓶100粒
零售价:45元/瓶

45元/瓶

丽人大豆异黄酮胶囊

产品规格:每瓶100粒
零售价:75元/瓶

75元/瓶

益生康健 南京会员中心搬家了!

新址:南京莫愁新寓
公交路线:1路, 29路, 82路, 312路, 149路,
18路, 92路, 150路, 66路, 莫愁新寓站下车即
到(星湖饭店对面)。